

Направить документы о применении налоговой льготы возможно через Личный кабинет налогоплательщика

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области информирует.

В 2026 году собственникам объектов недвижимости, а также транспортных средств, предстоит оплата имущественных налогов за 2025 год.

Граждане, у которых право на получение налоговой льготы в отношении налогооблагаемого недвижимого имущества или транспортных средств впервые возникло в 2025 году, могут заявить об этом в любой налоговый орган.

Гражданам, уже пользующимся налоговыми льготами и ранее представлявшим заявление и документы, подтверждающие право на льготу, повторно обращаться в налоговый орган с заявлением на льготу не нужно.

Льготы по имущественным налогам предоставляются в проактивном порядке без обращения налогоплательщика на основании имеющейся у налогового органа информации.

Проактивный порядок распространяется на пенсионеров; предпенсионеров; инвалидов; лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, ветеранов боевых действий и владельцев хозпостроек площадью не более 50 кв. м.

При этом не отменен и заявительный характер предоставления льгот.

Инспекция рекомендует гражданам, имеющим право на налоговые льготы по имущественным налогам, направить заявление на льготу до 1 мая 2026 года.

Предоставить соответствующее заявление можно в любой налоговый орган, МФЦ, а также через электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенный на сайте ФНС России.

Ознакомиться с полным перечнем льгот можно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте www.nalog.gov.ru.